11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2009 17:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2009 21:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171169/answer/171170




AHanu3bl KPOBU Ha 9TH MHQPEKIUY UMEIOT BTOPOCTENEHHOe 3HaUueHNe B JarHoCTuKe. BaMm cienmyet
BBITTOTHUTE Ma30K MeTopoM [P umu moces Ha 3Tu nH(eknuu. ITocme aToro MoxkHO 6ymeT o0CyauTh
U JIeYeHue.



